


Obwme xMmmuyeckme CBOMCTBA KNCNOT

« CepHas KMC/N10Ta BCTyNnaeT B peakLun € C 0 1 1 M U, eC/I1 B pe3yJibTaTe peakuun obmeHa
obpasyerca ocapok, ras nam caabbiii 31eKTPOAUT, HaNpumep:

1. Zn(OH)2 + H2504 = ZnS0O4 + 2H20,

2.H2504 + K2CO3 = K2504 + CO2 + H20,
3.H2SO4 + Pb(NO3)2 = PbSO4 + 2HNO3
HanucaTtb NoAHbIE M COKPALLEHHbIE MOHHbIE YPaBHEHMUA






Cneumdpuyeckme cBOMCTBA CEPHOM KMUCNOTbI

MeToa0M 3N1eKTPOHHOro 6asnaHca paccTaBUTb KOIPPULIMEHTDI.
OnpeaennTb BOCCTAHOBUTENb U OKUCAUTESD .

* Cu + H2S0O4 (KoHu.) = CuS04 + SO2 + H20,
 Zn + H2S04 ( k) = ZnS0O4 + H2S +H20
* Mg + H2S04 (K) = MgS04 + S + H20



[Tony4yeHmne cepHOU KNCNOTHI

e 3aNuLLINTE YPaBHEHMA peaKL M, C NOMOLLbIO KOTOPbIX MOXHO
OCYLLEeCTBUTb CeAyioLine npeBpaLLeHUs:

1.H.S = SO. = SO: 2>H:S0:; = Na.S0.~> BaSO..
2.FeS:~> SO: > SO: 2 H:S0. > Na.S0.~> BaSO.
3.5 = SO: = S0: 2>H.S0: > Na.S0.~> BaSO.
Tam, rae 3To BO3MOMKHO, 3aNMLINTE TaKKe MOHHbIE YPaBHEHUSA pPeakK-
LN M PACCMOTPUTE OKUC/IUTEIbHO-BOCCTAaHOBUTENbHbIE MPOLECCHI.




* KauecmeeHHoOU peakyueu Ha cy/ib¢gbam-aHUOH (CEPHYIO
KWCNO-TY N ee pacTBOPUMbIE CONN) CAYXKNT B3aUMOLENCTBUE C

PacTBOPOM XJ0puaa nan HuTpata bapus. B pesynbtate
obpa3yeTcsa HepaCTBOPMMbIN BBOAE OCaAOK CynbdaTta bapus
benoro ugerTa.

« Obpas3oBaHue cynbdarta bapmnsa NPOUCXOAMUT 3a CHET COeANHEHNSA NOHOB

2+ 2—
- Ba - SO4 = BaSO4.

« CocTaBUTb MOJIEKY/IAPHOE, NOJIHOE U COKPALLEHHOE NOHHbIe
ypaBHeHUA



* Pewntb 3a4a4u:

1.Hepe3 560 r 20 %-Horo pacreBopa ruapokcuaa kaama nponycrmam 1,12
n (H.y.) cepoBopopoaa. Kakas cosib U B KaKOM KOJIMYecTBe
obpasoBasiacb B pe3y/ibTaTte 3TOMN peakuun?

2.3anuwnTe ypaBHEeHUA peakuUul, C NOMOLLbIO KOTOPbIX MOXXHO OCYLLECTBUTb
cnepyrouiue rnpeBpalyeHUs:

S > NazS > H.S2 SO Na.S0s-> SO, - S.

Tam, rge 3To BO3MOXXHO, paCcCMOTPpUTE OKNC/INTEJIbHO-BOCCTAaHOBUTEJIbHbDbIE NMPOoLUEeCcChbl, a TaK)Ke
3anmMuinTe NOHHbIE YpaBHEHUA peaKu,m)'l.

3. Kakon 06bem okcuaa cepbi(lV) moxkeT 6bITb NoslyueH npy noaHoMmoOkuranum 120
M3 cepoBogopoaa? Kakon o6bem Bo3ayxa notpeby-eTca A41A 3TON peakuun?






